OREPEN) D TR RERR A R

9/1

L'le 9'L¢ LR Wk & H1T=yeeXi | €6 VoV '8¢ LAY [E1TS ¥ HTTdecxdak | vb
9'1¢ €08 LR N 29 HTT=hyec4k | 6 L°0g 5'6C LR e [T K7E H1TeaXda | cF
G'0¢ 8°Gg 86 HET £124001 H1Tyeedk | 16 €'LT €97 £ Y g QAECR H 11504 | av
108 062 LB W ih 29 HTT=7Ee)dA | 06 9'8% 6.2 LAY ¥ @R O AR WY | HTTHEeH A | TF
182 9°9¢ LAY da's 2 A H1T=hegx04Ac | 68 V'sg CTe LAY VNJE >4 H 11002k | OF
Ll 961 &9 il ot HTT€2207 | 88 €82 9Lt e YARE AHDCES | b 1Theadih | 6t
66 ey LR N AR H1T=760%A | 28 62E 61E LR AVES CEID H T T2 | 8¢
0Te 670€ LAY e K7 H1T=e2% 7 | 98 1°Ge 167 LTV EED FT HTTheouA | 26
r'le 8'62 LR i ] X7 ETTh80%0A | 68 e1e L°08 L RHY B QECR [ET PN KR
0°2¢ 6'1¢g i Lt K7 HIT=Ec% oA | 78 L°0% 1°6¢ LT %/ X HTTseonlk | co
8°6¢ v'6c £ BHY T FEI HTT=begiA | €8 8'8¢ 766 LY X L 4L H1Te0adk | 78
§'6e L'1g 88 HT & HTT=ee% A | 38 162 7’82 LAY iy K7 HTT=he20k | €
162 02¢ ce Y e H T2y | 18 1°0¢ 0'6¢ LAY & WE H1THe0k | 28
0gce 07651 6.8°C LEas s H 115627k | 08 V8% §LZ LAY Y 522 HTTheonh | 18
[ 09 €01 Mk PR HTTEe)dk | 62 0°ge 9'¢e V1 S & HII:6g%A | 0¢
GLl L1E LR e i) HIT=62%d4k | 8L 8'0¢ €'62 8V% BHY T H 1162y | 62
6°8¢ 162 £ A ¥ i HITyeaia | LL L'sg 0'92 86 S FT K168 | 8¢
0L 817 LAY W T HITHpec) 7k | 92 0°L€1 0'T¢T LAY W] Scry H 11002k | L2
ER €69 scy YL At HTT=yeaddk | L 81y Gev LAY WG (30 /<t HTTecxdk | 92
6'8¢ 182 SR 4iES K& BT eo)dA | V. 'Se €T 9z1 (ki 0200 H1The0%i2k | 92
G603 €'8¢ L3 BT T H1Tyeeak | €L 8're €'8% g1e [ ¥ HTTheoyi | 7¢
681 vie SRR e RENE H 112204 | 2L 98 6'CE 81V Ui HENS HITbegXiAk| €¢
L'68 8'8¢ LR N Y HITayeatak | 1L 9'1¢ 1°0¢ LR 4fH g H11hecXi | ¢g
€8 1.2 881 [ia] g SRy BT822 | 04 V60 5'8¢ R I L4La HTTdeoik | 12
L'12 TSy ¢ HY Ik S A HTT-€2%4k | 69 5§02 0'gy 9% S L HT1ecXi | 02
L7668 ¢ 0¢ 88 AN WLEIOL2LNT [ HTThegH A | 89 1.2 9°0Z 121 el ¥l K160k | 61
vie L'l vee Rl # HTT=yeaddk | L9 v'1E 01 L PHY xH L1443 HTTheetk | 81
c5e 861 L€ ch F HTT=e2%iA | 99 e 59 LAY M Gt H1Tdeoak | L1
0°0¢ §'6¢ LR 41 REt HTT=hea) 4k | 69 g'ee gee LAY T~/ T HTTdre0i2k | o1
9'G¢g 0°2 L6 M T HTT=eey A | 79 9°L% VLT LR L X7 HT15e0 Ak | o1
9°0¢ €62 SRR Sl sy K7 HTT=he2% | €9 L6 1LY LY TN/ TH— H 110k | 71
§LE 9°1¢ V1v EES @Iy HTT=804A | 29 V6 L9y LB =Y L2401 HITheoxtaA | €1
A 8°C¢ LAY Eia SGENY H1Tyeada | 19 8°0¢ v'0¢g LAY BHY GAECR HIlhecik | a1
vy LEy LAY B FAR Il H 11220 | 09 '8y z'6y LAY sy (BRI K HIT=hegdi | 11
0°6¢ V'LE LA i RS H1Tayeeydk | 65 L0V 1'1¢ LR HE T A (ol ll | M1 T80T | 0
v'LE v'5e LRHY el 8Y HTT=e2%04 | 8S 6'1¢ 62 e Y C#G¥ H1T-heoA | 6
§0¢ €Sl £ P M Tt K10 | LS 8°0¢ €62 LAY E2 X7 H1Thcoxk | 8
8°ch 8’1y LAY Y NS HIT=e220k | 99 L'LT 1.2 ] EZE N HOTe0 4k | L
0've 6°€v LB ] bd £124011 HTT=yeaXdak | s¢ 9'1L ) R HiET 7 H0T=ecxd<k | 9
L°0g 8'8¢ LR Y A2 HTTea o | ¥S 0'€SlI 0°8¥1 £ HY Wych 22172 HOlayeeqiA| ¢
et ¢1e LR W PNECR H1T=ye2%o4k | €8 V'LE 6°Ge LR g X% HOTeaxd | ¥
eey v'ey SR M (BR300 K HIT=hegXlk | 25 Loy 9°0¥ EE BT W% HOThecxk | ¢©
8'62 L'62 SR ¥k L%£3 H1T1heodA | 16 978 8'T¢ LR 7 K NS HOTHea k| ¢
1'8v 19¢ g0l ! 42001 EHTT€2%44 | 05 t'9S S LR R 7% HOTHeoizk | 1
v'ig €92 SRR Yy gl H 112204 | 6V VEITQ4d [ LEITO4R | [JELETVEITL4A] i

887 282 N Tkl K T 1eaaizk | 8 L (/b)) g | EEEE HH CEZ] RN
gl Lt ces R EIED BT ee T | 1) (IVN=dSO-NVORGFVIF LY B LTS 1) 7L~ A 0 5 - S 2

Jee 9% SR HH L KT H 1600 [ oF R Q=L L A T L O F 02 IR | £ BT OMAE A €
96V 9°6¥ LB I L5 HTTeeydk | oy Y O LU DEZE B RIDNEDIET 2
VEIv44a | LEIV44R | [H2L81°7ET1v442) an WO B M OS5 =) ST G O FEH T T

TR | (/b g | A ki e N T B S




O FEPEN) DI RERR AT R

9/¢

8'Ge £°6¢ LR HOHG Y HET=heTx | 161 L'LT 1'8¢ 61 Gk T H T804 | 27T
182 1'L3 S RHY HOH& Y H T804 [ 061 9')% G'LT SR e QAECR HolapeoXd 7 | 171
9'8% ¢'Le bR Al *H H 21604k | 681 76T 122 S RHY h QY H ol eed | V1
L'LT 1'9% LRHY Pl Y H T80k | 881 9'3% 8°€T 96 &4) T HeldeoXd | 661
862 162 LR ST ¥z HTldyeedk | L8] 7°6e ST 067 &) Tt HoldyeoXd | 861
G08 [ LAY BRG] ReL H o102k | 981 6°CE 43 LR WHEY TS HET=beox 7 | 261
£9G 9'%5 LY I 4 ¥} E H o600k | 681 1'1¢ Ve 21% ET #T H 21807 | 9¢T
G'9% 503 GoT il [/ Tt HZT=ye2 7 | 78T 8'8% 6°L2 LY AN "Ry HET=eeXd 7k [ GeT
£°0¢ G62 bR B[/ AV H 2180 | €81 0°8% ¥°LG LAY i Y HET=heeXd7k [ e1
6'8C 2'8% LRHHE HE K5 H 210k | 281 Lve 9°¢e S RHY Yk A2 HZ17809d 4k | €61
7S <61 21 el T H T e | 18T €62 782 LRI T CT H 2T ek | zeT
9'6% 162 LA il A2 HZT=60%d Ak | 08T 9°0¢ €62 £ 7 P HZldpecddk | 161
9'L% 6°92 LR [ ENNEA HoleoXd7 | 6L1 iz 6°CF LY S8 K5 H T80k | 061
[ 112 LR Y SE—A HZTdyeed 4 [ 8LT 0'8% 712 LAY S8 K H T804 | 62T
881 2’81 LY 47 E HT1y80%d 4 | LLT [ 6'8% LY L ay Ho1yEe 7k | 821
Z'1C 1°9¢ LR i b ¥ HZT 87k [ 92T GPe 862 G¢ O XY H o1 eeik | 12T
1°6G oLy 281°T i TabEy ¥ H 215807 [ GLT 0°97T 0°GTT VILT HH 2 B HoT=beoyd A [ 921
80¢ 6'62 LR ST RTL Holyeexd7 | VL1 708 €62 SR HEE K7 HoldeoXd | 621
G'LT ¢'LT bR 7 ¥ H el ek [ eLT 9'6% 0'6% S RHY FE] K7 HET=beex | 721
182 881 161 I L1241 HZT=e00d 4k [ LT 7S¢ 0°GE LR M L H 215807k | €21
108 862 ERCNTEY HT Q@ Holeod | 121 202 [l LR T 0y HoT=beexdk | 221
1°0€ 1°0¢ bR el Ea HoT=ee 7 [ 0LT 89z 628 Ve NG Lox HeT=heoydk [ 121
7°0¢ 762 SRS e *H HeldeoXd | 691 1'SZ 162 89 (4] £ HaT=sex 7k [ 0z1
VLT 2'8¢ £ B8 e BTk HoTy62Xdk | 891 7'1¢ 0°0¢ LR YIFE KE HoT=eoXd7 [ 611
508 762 LR S| e 291 H 21807k | L91 6'1¢ G562 LAY L X7 HET=eeXd 7k [ 811
GLe 1°L8 LAY e X2 H T80k [ 991 9°62 8'8¢ LR ¥ X7 HeT=heoX7 | 211
7'¥e 9'€% LY T #HT HT1y60d 7k | 691 762 V6% LR WHY K7 FHETEF N R
007 181 63 T S H 2T 87k [ 79T 761 ¢'8¢ bR I (3K R HoT=heok [ arT
G'L% ¥°G% L ¥ Y[ [ HoTeoXd4 | €91 ¥1€ e1e LAY H(H LA L) HZTye0Xd A | V11T
7°92 G61 0¥ YildEN [/ &t Ho1ee | 291 92 (L4 LR wEny #T HZlye0 4 | €11
705 GLe G98 T4 T HZT=eeXdk | 191 662 1'8% LY WGy 2911 HET=eeXd 7k [ 21T
9'8% G'LT LR 9% Y H 215807 | 091 A [ LR 47 s Hel5eeiz | 111
087 0°0¥ 062 IR T+ HZ1=heek | 661 z'1¢ 8'6¢ LY Rl K7 HGl=y€cyt7 | 011
386 118 065°S TR W H 2107k | 8CT 9°6¢ 9°0¢ [ YA T T ead7 | 60T
0°061 0TVl 0879 T4HH B H o1y Eo Ak | LST 6'8Y 8°L¢ 192°1 W #T H 21580k | 801
T°LS 6'1G 88T T4 H A HeT=562Xd | 961 8.2 7'9% LY i3 e HET=eexd 7k | 20T
8'Ge 6°¢¢ EENE B[/ Y H 21604 [ 6T 2°0¢ L€ £ I AT HZT=eed 7k | 90T
1'7¢ 91¢ LR Yidan]/ Ea H T8 | 7CT 6’82 0°82 LAY e X7 HZTae0 A [ 60T
9've R4 S RHY HET a8y HCT=bEe 7k | €5T 0°L2 992 S RHY HE K7 HCTEeH 7k | 70T
0'62¢ 0°EhT L5€ Mt Ay H 215807k | 261 9'¢% 1'7¢ 86 7 T H T80yt | €01
v'1C 102 €8 IO T HET=eeXd 7k | 161 9°0¢ 1°0¢ SRHY el X7 Hold562X4 | 201
8'62 8'8¢ LR I e 3 H2T=eed 7k | 06T T'1¢ 168 LAY FH N B 29\ HET=beex | T0T
ZTh (43 LSS Il th HT Hel=5ee 7 | 671 1°9¢ £'Ge LAY S S L0 AL H 21807 | 001
9°Ge 9'T¢ 917 VENE [N HTyeg X4 | 871 1L €67 LY 75 = HT1T80%d 4 | 66
G'68 £'€e 602 Yidg[/ T HCTyeoyt A | Lv1 976 0101 LR REfS 5 H 1156247 | 86
6°3¢ 8¢ ¥Ge Y[ T H T80 7 | V1 6'1¢ 6°92 I3 4 EX H1Ty80%d 7 | L6
8'T¢ 8°0¢ S RHY N X7 H 2Ty ead 7 | GV 1 6'1¢ 022 I L Jut £ HIT=eoXd7k [ 96
VLG 292 SR N[/ % HC1yeat 7 | i1 6'CT 602 L8 i7al HT H 118294 | 56
6'GE 7¥e £ ¥ [/ —(=An L H T80 7 | €V 0°9% 1°9% €971 ST -+ HTT=y80%d 7 | 76
VEIT4/4A | LE1T44a | [JELETFETTL4Z] VeIvasa | LE1T44A | [42L81VETIVL4E])

W (G/be) g | A = HHEM| | oN RN (/o) Ay | HEIK HE He 0| N




EES

<
/]

ORRPED O IS REM AT

9/¢

7768 199 000°0T = H e H o vexik [ 682 GTY 6°SC 0¢FT e ¥ H 1V 2Xik [0ve
718 7'1e 982 =l #r Hz7g% 4 |88z 8°¢e 8'6% SRHY ¥k K5 HI=bhexd- | 663
1SS G'LE GZ8 HE LEL H Gyt | 183 9'z¢ 8'8% S RHY Fr X7 H T 7eXd- | 8¢€2
43 G61 9G¥ itk #HT H oAy h gyt | 982 6'8% 782 LR IT % K7 H =923k | LET
Z'ST 1°ST 0v2 Hid T Hoadyvayt -k | 682 3'8C 0'6% LAY kG KA H T=bv2xd4 | 9¢2
¥°0g €81 i M 771772 HC=HVCy | 782 9°L¢ 1°9¢ LAY 71 WY HT=bP2yA | €2
7°'8¢ 1'81 [ e L AL H b7 | €87 19¢ 7°9¢ LR R QNECR H T3 | €2
44 871 LR Wk KE H vy |28z 8'6¢ 9'6% LR el ey HT=bhexd-4 | €eg
718 161 LY W ek P HeHveXiA [ 182 11T 11T LY e A2 HT=bVexd | 2e2
9°6¢ 1°G¢ LR O A(—4y K zheXdk | 082 9'9% 8'7C 112 g AL H1bheXik | 12
4 01 €8 B T HedyvaX | 612 A3 G0¢ S RHY [l R HT=bheXd4 | 0€3
[¥43 001 01 £ HT Hodyvgyt- [ 822 9'%¢ €€g GIe Ea T H T34 | 652
43 ¢'1e LY L =T HoadyhaoRt | 12T 718 G'LT Vre g T H T=bV2%d-k | 823
v'1g 702 EEiE R A Ean Hodvayt [ 922 761 681 LR Hi T B[/ HT=b1exd4 | 122
[a43 802 LR £ T H ZAyvayac [ 512 9°¢L 9'%G 596 i7al A HT=¥e3d4k | 922
6°CC 8'3% S RHY B I H oy voyt- [ VL2 7'LT 8'9z LY L Y HT=bVexd- | 623
L ¢°05 058°C Bildg]/ T HeveXi4 | €Le €08 6'82 TENiE L QALX] H1=veyd4 [vece
1'02 702 10T YidgN]/ #r HedybeizA [3LT G'8% VLT SRHY XH KB HI=bVeXd- | €23
178 [a44 LR P —(i>—U L HT=bhexdA | 113 9'T¢ 7'0¢ LY HE ] HT=bVeXd | 223
GVe 610 £ e A H1=va%t4 [ 022 8'CT 0°1% 681 HH 2 X H I=72%i4 | 122
V1 86T 88 B #T H 1=V oYd74 | 697 L'61 881 9 e X H Tyva¥dA | 032
¢el 86T 601 £} T HT=bVeXdk | 893 719 7'zs €651 T T HT=b12xdk | 612
€68 092 LRHY HiE = H 1=vgyt- | 292 1°0¢ 2°8¢ LR P G H =234 | 812
43 361 LAY EEE KR HT1=bVeXd-k [ 992 168 7'8% LAY P R HT=vexdk [L1e
1'8¢ 8'¢e 060°T T - HT¥2Xi4 |59z G183 0°0L 0L6°¢ i e HT1hvexdk [912
6°CC 202 LYY Fr X7 HT=bV2xd4 |79z 366 018 0v1‘G el ES HT=bVex+ G132
861 191 267 EES #T H 1=hgyt- | €92 0°021 0'T0T 006°L el e H 15727 [ V1T
G'62 161 787 Sk T HThVeXd4 [292 318 G'79 0T¥°¢ i RES H 17Xk [€Te
6°0% 9'6% 0LVT e ¥ H Tvexd+ | 192 9°¢6 161 088 Ni7el [ HT1=5¥cy7c | 212
972 ¢°02 LR Y Y H 1=V eXd74 | 097 0'601 106 087°L ST i3 HT=ve%A | 112
7% 8'1¢ S RHY NFE % HT=bVeXd4 | 653 762 9'8% LY RSN N S HT1¥eXd-4 |01z
G6 292 SR [hges A H T=72%i4 | 852 0°€ET 0601 0.86 s e H 1=V 2)7c | 603
9'G¢ 2€e S RHY ly4a Y H T<hyVeX 7 | 162 103 Z'81 €9 ST e H Ty72%d7< | 802
6°6¢ 7'9¢ LR ¥ P H T vgyt [ 952 69T 191 LY e Q>R H Typa¥ | 202
9'62 881 L6¥ HZ ¥ HT=v%t4 | ¢se 663 0'8% LR N K7 H TPy [ 902
6791 9°¢T 12 w7 SRCE) H T=bV2%d-4 | 762 €3¢ Ve 08 &4} Tt HT=bheXd4 | 503
112 761 LY L X7 HI=5veyd4 | ¢se 9'¢2 ey EENiE N2 T H T=¥2%i4 | ¥02
(¥4 661 SRHY P KE H 1=vayt- | 252 007 6'1¥ LR N #T H T=b¥2¥d-4 | €03
912 861 S RHY Fa X7 H Tyt | 162 ¢'8% [k LY 7 P H T=b12%dk | 202
6°0% L'81 £9¥ i T H T=V2¥ 4 | 057 81¢ 828 EENEY ET NI R HT=¥e3d4 | 102
I'11 911 78 Eed T+ H 1=bVeXd7 | 617 6°GZ [ 0¥ s Yt H Tyve%d4< | 002
[ 9°¢e 6.9 A5 5 H T=¥2Xi4 | 8%e 8°68 Gzl 0L7F HiE #T HTbvexd-k | 661
(X3 112 £0¢ da'e e H T=b oyt | Lvg 6°L% [ S RHY sE K5 H 15727 | 861
8°1% 202 LAY 3 ¥ HThveXd4 [9vz 0°GY 0°9¢ 05€°Z 47 ¥ H T voX- [ 261
|43 661 LAY A Y HI=bVexd- | 6vg 6'8¢ [ £ Tk 291 H T=5¥2yt7Ac | 961
9.3 7 LT ohy Erd T H 1=vyt- | Vg 0111 8°6L 70¢ els e HTybeiA [ S61
K2 97T 88T Ercd #HF HT1hVeXdk [€evz 7'Se 8'CC 7¢T i T H TV aXdA | 761
67V 9'8¢ EETEY ML A — 4 H Ty voydac | ¥z €82 9'97 LY e K7 H T3 | €61
1’17 6°8¢ LAY EEA A —4 H1=bVeXdA [ 172 1'% 9% LR G K7 H Ty [ 261
VeIvasca | LETVAAA JELETVETT LA VeITasA | LETTLAR ELETVETT L4

L s TR e H g | oN I e | gy B b2 | oN




O FEPEN) DI RERR AT R

9/v

761 [ LY b LLLES H L= voxtA | 18¢ 061 112 LR Lile! X7 Hedsbayt- | 8ee
1 20T S RHY S fud — (4 RLL H L37g%H A | 98¢ GTT 2Cl o EE30 40 T Ho=h o7 | Leg
36 Z11 LY Ll =—XAY H L=y | 68¢ 9°25 ¢ee 0L8°T AT %= HZ=bhexd4 | 9ge
G0T 54 81T ALY FF H LAyvgyt- | v8¢€ 195 vLE 03€°T S - He=yeXi4 | gee
66 ZT1 LY ] L= H L=bVeyd-k | €8¢ V12 361 20€ = + Heo=bhoxd- |vee
<6 71T c9 S L&y AN K9Py | z8¢e 7€T 761 68¢ s T+ Hzhvexik [ece
€01 VIl LY YE N H9=b¥exd- | 18¢ 191 GGl 8¢ s - HZve3A | 2ee
901 811 SR8 ] L=/ = H 972X | 08¢ V2% 1°81 Gl 2T = Hoyped s | 168
Z11 121 IS T4 ——UL 9 PeiA [6L8 9F1 71T 8¢ % + HzHvexdA [0ge
101 11T LR A — (> — L H 9 vyt |8L¢ 10T (4 1. % T H 2h¥exd- | 62€
901 911 LY H 5 — (> —1 L HOd7ex 44 | LL€ [SK 2S¢ SR il [/ #H+ H Gy Vexd 4 | 828
701 611 IEE & —(>—A L H 9= vgyt [ 9.2€ €'Le 2'S% LR L[ T HTye3ak | L3E
6'6 A LR L E — (> —U L HOdyvoxd 4 | GL€ I'T1 VL3 4 |1( 4@\ L E HAyveq 7 | 92¢
71T K4 LAY et — (> —A L H 9 vyt | vLe 122 861 £ Lyl L[/ X7 HZHveXik | cze
901 LT1 LRHY et AR H9bhexd 4 | €Le 682 1'9% S RHY Y[ #HT H Ty | ¥5e
L) 8'9 (44 NS ¥ H OBV | 2LE 6°L% €6z RN Y[ -+ Hedrvexd4 | €g¢
611 6721 LY LA [wk] [ H 9= ¥4 | 128 1 871 96 ALY e HZAyveht4c | 2gg
98 G'6 S RHY S fud T —(>— L H 912y | 0L 121 1'¢l 701 ALY 3 H b o7 | 12¢
36 01T LRI A —(i>— L H9=h VXt | 69¢ 206 9'1¢ 3 A4 ¥ HC=bVey7 | 02¢
4] 6'¢l LRHY B L=/= H 9=Vt | 89¢ 176G 1'S% 901 MLy ¥ H 2V [ 61€
691 1°81 TN e — (> — L H 9= vaxtA | 19¢ 8°07 G9¢ bR NG (LR HZdyvoyt- | 81€
901 VIl LAY HO” — (> —1U L H 9 ¥exd 4 | 99¢ 709 199 0GT EEl N Hodhox4 | L1€
801 021 SR el — (> —U L H9HFex A [ 59¢ 161 0°L1 L¥E Ed #HT HZApveHt A | 91¢€
LG 7S e X H — (> —A L H 9z vyt |¥9¢ 8¢l 66T 8LT E WL Hevexdk [cre
I'¥1 ¥9°G L sl LU H S Poytac | €9¢ €'Ve 6'1% LY i b e HodyPeydac | V1€
691 671 LAY H —(oRos HSHPeXiAk | 29¢ 7'Ee 9'T¢ A B ¥ HohveylA | ¢1e
621 [ LAY ERG kg H Syt | 19¢ 8°CT ¥'1¢ LY VI =9\ Hodyveyda | g1¢
A T°¢l LY S LA AT LALY HS=bvexd-k | 09¢ (44 6°02 SR ET X% He=bhexd+ | 11¢
621 STl £ ¥ = Y 451 H G vex - | 65¢ L°€2 122 LR L' 21 HZ¥ex4 [oT1E
11 GZ'8 81 f prd H Gyhoqd4< | 86€ 281 891 GLT BT H H ¢AyveX 7 | 60€
L'61 G'81 LY i pa HS=bPTy | LG 2'€% 6°0% S RHY ez *H HC=bPoyk | 80¢
91 3 TSEY Y YA HS=ho¥d7 | 95¢ 9'97 £e S HY iz E I Hodybei- | L0¢€
G'Tg 202 SR [IEE%S ALO HS=bhexd- | gse 168 v'92 bR 2 hd *H H g=by2yd-k | 90¢
8¢'8 gel LAY BN /4K H G Pext4 | ¥Se 102 ¥'G1 G8T1 Lyt ¥ H =bVexd- | Go¢
[ L 01 £LRHE N LA HS=bheydk | gce 761 681 €ee S T HTHyeXiA | v0¢
V1 4 e 4= XL H Sy | zse V€T 9°0% 109 S - H e | coe
¢cl 60T TEiE ) Ed HS=bPCyc | TS¢ V'e€g VLY £ ¥ s Sl H2Hpeyc | 20¢
G'8 97°8 96 T =4 HS=bhod7 | 0S¢ L'6€ G'Ge LY & WY HE=ot- | 10€
671 Z91 bR e /45 H v voyd4 | 6¥¢ 9FC 44 LR B QY] Hzvexd-k | 00g
1°GT 8L 6 Rl )& H Y=oyt | 8¥¢ 8'3¢ 002 682 A hd HT HZdyva3dk | 662
08 96 1 ol Cl 4% H Vb | LveE 1°2¢ 161 S RHY A tel bl a1 H =V exd- | 863
78 1L 19 NS L&y AL Hy5veXiA | 97¢ 02T 0°¢T g X #HT Hzhvexik | 262
T'T1 ¢l 08 =2EY Cl 4% H Y=y oyt | Sve 2€% 2'1e SR ENY R H oAy vy | 962
Zel 121 v 4 /4K HYvexd -4 | 77e 8°L¢ 0°9% S RHY L2 P H CdyveXd 4 | 662
[ A3 18 NS Lk V2 HyhhexdA [eve 43 7'¢e 89% B & HeveXi4 | v62
43 112 887 e =/ LK H vyt | e ¥'1¢ 161 LR Y A7) H G4 | €63
9%C 121 S RHY G =24 He=bhex+ | 1ve 0FC 9'12 L RHY Y LH( /ALY H G=b x4 | 268
8'0% 622 LR ML ) U —4— x| Hedheddz | ove 8'8¢ 9'1¢ 061°T alY #HT HZve3d | 162
102 622 S RHY TR (F) U —4—Ax | HEHVoudA | 68¢ 0°99 1°6¢ 02%‘% BHY T H =y oXd-4 | 063
VEIT4/4A | LETT44a | [HELETFETTLAZ] VeIvLa/a | LE1TL4A | [42L8TVETIVL4S]) N
AR (/be) g | HEIH = HSl | oN LT /o) A | HEIK HY He 0| N




EES

<
/]

ORRPED O IS REM AT

9/6

v'C0 9°01 811 i Efl ENZEYS 955y | e8% 80T 611 LR N O£y HT=b52%d 7 | 9¢¥
672 611 0°¢T E IRV H 955t A | V87 91 0°¢T SR el 2B H T=5a%t 4 | gev
8°02 86 01T E kg 9= Gtk | €87 ¢6T T91 R HE =L£) HoT=bhodA [ vep
43 L0T LT L] [uk [ H 95Tyt | Z8¥ [ T'T1 LR NI ek& HCT oy | €6F
03¢ 701 911 L Jut T — (> — UL H 9= G2%d - | 18¥ 7el 4 LY St O£y H T4 | 2ev
811 zel LYY N UL H G=hGgxdt | 08F gel 811 S RHY =HEY x4 HET=bhexd | 16V
L'€T 9'GT P N TARLV LL HGyGea 4 | 6LF ¥l €el S RHY WL LA H 2TV ead 4 | 06F
8'G1 9.1 SR TN L 7ALY H GyGexd 4 | 8LY 1°¢1 021 LY R ys= H 2Ty VeXd 4 | 62
7’6 9°01 IRNE R e Ja] HS=bGoxt4 | LLY 09 L9 LAY M OBY X H 2T Va4 | 82F
Gzl [N S RHY B A= HS=hGexd4 |9LY 9'8 G'g £ Y MO 2 H Qv eX 7 | L2
80T 0z1 S RHY e kg H Gl Gaxt | SLY 10T 031 LY MQOBY 4 HT=bheXdk | 92¥
001 01T IENE it L= HSG%tA | VLY (34 Z11 LR T Fk H 1o | 6a¥
001 11 LR Lyt kayg HGHrGe A | €LY [ €01 SRHY ik [ R H 11X | var
76 0°0T LAY HX ol LK H GGt | 2Ly 901 L'6 LY st RV 2 HTT=bVeXdk | €2p
I'11 8731 LR A+ Xk Hy=HGexd-4 | 1LY 4 1 S RHY i Ffd LI H1T=b¥edk | 2ep
Gzl 01 SR At kag Hy=55exd- | 0L 611 L0T S RHY it Hl ARA= H Tk | 127
L6 101 TENiE A R=VT2 Hy=58%t 74 | 69% 611 G0l LY A LI HTT=b7eXdk | 02h
86 101 LR it [ (LT % Hy=STyd7A | 89¥ 611 801 S RHY Lyt s HTTbeadk | 617
3L 69 I3 L& (i2- H 7Syt | 297 9°GT A LAY RN ¥ HTT=VeXdok | 81
T¥1 0°91 £ AN 4 H =509 | 99% ST L'€1 £ ¥ i oS HOT=b¥exdk [ L1¥
[ Gel SR TR LI H VG- | 9V 1 L0T LAY ES ENZSaa HOT=heXd7k [ 91v
[ 131 LB =N RS2 H Y83tk | 791 91T 70T LR ¥ P HOT= Va4 | GT¥
G9T LLT S RHY T Jed i H =334 | €9p 1 601 LY o LaALAL HOThvoudak | viv
7el 671 S RHY iy L Ja HVy5ex 7 | 297 611 9°€T 69 {ii'e bl LK b2 HOT=VoH 7 [ €TV
6°¢l 0°ST LAY Al L Y=oyt | 191 8'6 90T 25 4 LA HOT=¥c 7 [ 2TH
¢9 6L 91 e =/ LK Hy=62%H 4 | 097 11 A4 LY ikt X% H6=bhexA [ 11V
8. 19T 01 [T =/ LK H Y5683t | 651 A LT1 63 &4 S H6d7Va%d7 | 0TF
701 0°0T 3 Y 4 C/ 4% H 7768344 | 857 6'6 801 S RHY sl Bk H6=b12xd4 | 60F
69 09 oy ENE o/ 4k Hy=580%t 74 | LSY 801 911 FEE ! KR H 6= 72%t 7 | 80%
021 8°21 B [T =/ 44 HVy500 74 | 957 06 €01 S HY ik Efd (14T% H 6y Ve | L0V
€02 v'CC £ Y P =24 Hy=5exd4k | 6c¥ €01 [ LR Gakcbd X7 H 6= 1% | 901
611 0’8 LY T =LK HyayGa%d4c | ¥SY G'6 G0l LR Gakhil P H 6737 | 0¥
16 Z 01 SRHY Hit Ht YA H VG- | €Sy G0T GI1 LY e JARVA H6=b12xd-4 | 70
ST 6C1 S RHY E9 =/ 4K Hy=56e%t -4 | 25h 7’6 1°€1 81 i BT H6=v2%t4 | €ov
'L g9 1§ Y[ C/ 4k Hy=5e%t 4 | 157 66 L'1% 1 % B e H 612X | 20V
39 09 iz EEY c/ 4k HV=hSexA | 0S¥ €0T 91T LAY WEY X7 H 6y beXidk [ 10V
3G ZCl 38 HEY C/ 4K Hy=80%t 4 | 671 G'6 801 £ WEY X7 H 657207 | 00¥
911 8¢l S RHY YT AL Hy=bSexd- | 8v¥ G0l 911 P th Lxrdd H 6477 ¢%d < | 66¢
89 1’8 i Aoy C/ 4K Hy=Gexk | 27¥ G0T 811 LR th H P H 67y | 86¢
101 021 LR ALy A4 H 750yt | 9vp 211 701 LR It YA H 8y Poyd | L6€
1'8 1) 5 =N C/ 4k HY=So%t A | S G'8 3 79 &4 S H 8=y vo X7 | 96¢
G'6 G0l LR iy e LyoL L HYd5e9d 4 | 77¥ 611 6°0T i Ll yf =40 H 8724 | g6¢
1 LT1 Ly da'e bl L&A HEdyGa%44k | €FF 901 g6 LY It [ASVA H 8723k | ¥6€
V1 831 LY N A= H edyGexd 4 | 27v 611 201 LY $T L4 H 8y 7ot | €6¢
G0T1 16 67 foN AULSHE HedySea 4 | 19¥ 81T 101 SR Fr — (4 RLL H 8 7o | 26¢
601 8'6 LR B LLAAL HehSeaA [ovP 1 L01 LR T EV S H L5Pg%dk | 16€
3 g1 bR TES AR H ¢Syt [6€F L'T1 6701 LY N — (> —A L H L7k [068
S G91 SR e LV & H ¢Syt A | 8€V LT1 S0l LAY E=U (ip=% H L45¥a%dk | 68€
GLT G'G1 LR wEny O£y He=hSexaA [ Lev 111 66 LR Lt A Lllf H L= Vo7 | 88¢
VEIVA4A | LEITL4A | [H2LETTETVL4D]) VeIva/a | LE1T44A | [42LETVETIVL4E]) N
TR | (/b g | O o Heglls o WL | (/e wsg | CEEH HY He2g | oN




O FEPEN) DI RERR AT R

9/9

101 11 LY ik ==V [ L=heaytk | L2g

101 111 S RHY Ly ==V H L7527 | 925

1’61 ¢'1g S RHY P LLLEY [ L= 9T% 7k | S2¢

8'6 80T R FHN ch Ja =3 H L4562%t A | v2S

z°01 T'11 LAY i B B LayGot | €26

g6 901 LR i Ja H L= oxtk | zzs

102 66 801 e Acoxi] H9=62%d 4 | 126

Z'1C ¢0T 601 fo A¢ H 962Xt | 025

612 701 ST oy ArOx4n H 93562t | 616

2°0€ 01 291 N Y A H 9475097 [ 8TS

G'ze [ 12T Y Y f H9=hGaxd A | L16

(44 901 L1 T (iLT=% H 956244 | 916

G'CT T'T1 [ W[ e s H 9623t | G16

1'C% 101 031 Y e kg H 95587 | 719

8’12 ¢0T GTT FHN1% A H 93504 [ €16

0'TC 101 601 AT — (> —A L K955tk [218

1'¢e 961 A Lk Ly £ Y AN H9=yGa% 4 | TTG

102 8'6 601 FUNE L& N H 975097 [ 0TS

8'02 007 801 I ik —((>y—UL H 93529+ [ 605

602 1°01 801 E bt — (> —1 L H9=552%t -4 | 805

[ [ LR HY O£y HG1=b STk [ 675 9'8% 9°¢l 0°GT g v H9=62%4 4 | L0S

121 191 LRy ML L AL H 21552 | 876 96T 16 66 [ENY ek a g H 95524t [ 906G

71T 121 LR ML X3 HET=bSex 7k | L7G G61 c6 201 i LAl H9=bG2% 4 | G0S

gel 161 S RHY 1oy LRA= H 115822k | 975 761 06 Z01 el —(>— L H9=552% A | v0S

6°03 L€T £ P N Y51 E(1Ty50% A | GVS 961 7’6 20T G — (> — 1L H 9765344 | €0G

6L [ LAY [(ENG 74 H 1155094 | 776 G'1g 201 [ Bl (4 H 955294 [ 205

€01 011 LR e L LA H 115529k | €75 G'ee I'T1 V3l N EV S H 9623t | 106G

9'6 70T LR Eid Lxrdex HTT352%d 4 | 2¥S €62 031 33 N [ 2N H 93629+ | 00G

Gl 191 44 M L&y HTT=HGeYd A | 176 6°02 6'6 01T A Ly H 94762344 | 667

7€l 9¥1 LR (T Ao—A H 1155287 | 076 8'8% L€T 1°G1 N ALl H 947627« | 867

[ X3 LR i hg SE—A H 1135094 | 666 9°0% 6'6 10T yte — (> —1 L H 9= G2xd 4 | L6V

801 Z1 LR it AR H 0T824 | 8¢S 012 1°01 601 e —(>—A L H 9562347k | 96¥

96 901 LAY e — (> — L HOT=hSexd A | 268 102 86 601 S — (> —1 L H 9623t | g6V

6'6 601 LR ik — LI H 0TG50 7 | 9€¢ 9'6T 76 20T A — (> — L H9=hG2%t 4 | v6¥

Z0T 711 LR E g — (=i L HOT=SG2%dk | 6e6 502 86 L0T R Fkag H 9355t A [ c67

701 71T P ikt ¥ H6:=bSo 44 | ves 1702 6'6 8°0T w7 EN G AYE H 9= G2%d 4 | 26V

001 011 LR Gkl ¥ H6=552%t4 | €68 8'CT g1l 971 Pl —(>— L H 93562t 4 | 167

121 9°¢l LR Ered A—C H 847527 | 7€S G'61 €6 201 cE — (> —U L 955234k | 06¥

1701 Z11 S RHY e A H L=G2%t 4 | 166 961 1’6 G0l 5 — (> —A L H9=hG2%d 7 | 68F

76 €01 LY Lyt AL H L=Ga%d 4 | 0€g [ 201 T'T1 [ L=r= H 94552+ | 88%

201 TT1 LY 1 A I L5204k | 628 0°€% 6701 4 s — (> —A L H 9=ty | L8V

121 6°¢T bR o a4 H L3552%H7 | 828 7'5C 2Tl gel B Fkag K955t [98F
VEITL4A | LEITL/4A 2)CTVETTLAD v VeIvLsd | LEITL/4a 4)eT VeIV LD N

RN b g | wems Sl HE =R AR B o g | s HE He 0| ON




